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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЗАЧЕРГОВА ХХXІ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

14 листопада 2025 року

м. Кременчук

Про затвердження Програми реалізації Основних напрямів земельної реформи на 2026 рік 
З метою розвитку земельних відносин, впровадження правових, організаційних, економічних та інших заходів, спрямованих на раціональне використання земель, ефективного використання коштів, що спрямовуються на виконання робіт з розвитку земельних відносин та охорони земель у Кременчуцькій міській територіальній громаді, відповідно до Закону України «Про землеустрій», Земельного кодексу України, Закону України «Про публічні закупівлі», Положення про порядок забезпечення учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, а також членів сімей загиблих учасників бойових дій, в тому числі учасників антитерористичної операції, земельними ділянками із земель комунальної власності Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області
вирішила:
1. Затвердити Програму реалізації Основних напрямів земельної реформи на 2026 рік (додається).
2. Встановити, що вартість однієї послуги з розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (у тому числі зі зміною цільового призначення) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій, із земель комунальної власності за кошти місцевого бюджету становить 4 800,00 грн.
3. Зобов’язати управління земельних ресурсів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області в разі необхідності вносити уточнення і доповнення до Плану заходів щодо реалізації Програми реалізації Основних напрямів земельної реформи на 2026 рік.
4. Департаменту фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області при затвердженні бюджету на 2026 рік передбачити 

кошти на фінансування заходів щодо реалізації Програми реалізації Основних напрямів земельної реформи на 2026 рік.
5. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Кравченка Д.В., постійну депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.) та постійну депутатську комісію з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури (голова комісії Порчирян С.М.)
Строк контролю – ІV квартал 2026 року.
Міський голова






    Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
